
RUSKI CESARSKI BALET – LABODJE JEZERO 

Prvo dejanje 
Princ Siegfried s prijatelji praznuje svoj enaindvajseti rojstni dan. Njegova mati 
je razočarana nad sinovim lahkotnim življenjem, saj je že čas, da si izbere 
nevesto. Pravšnji trenutek za to bi lahko bila svečanost, ki bo naslednjega dne 
zvečer in na katero bodo prišla mnoga ugledna dekleta. Ko mati odide, mladeniči 
nadaljujejo igre. Siegfried, zatopljen v svoje melanholične misli, se jim ne 
pridruži. Pomladno nebo preleti jata labodov in Siegfried si zaželi, da bi šel na 
lov. 

 
Drugo dejanje 
Lepo princeso Odette in njene družice je ugrabil zlobni čarovnik Rothbart. Odvzel 
jim je človeško podobo in jih spremenil v labode, ki ponoči spet dobijo človeško 
obliko. 
Na obali jezera v bližini dvorca se obsijana z mesečino pojavijo prelepa dekleta - 
labodi. Siegfrid želi ujeti katero eno od njih, a mu to prepreči njihova princesa. 
Njena lepota tako premami princa, da se vanjo takoj zaljubi. Nenadna ljubezen 
ohrabri princeso Odette, ki mladeniču izda skrivnost: Rothbartova čarovnija bo 
premagana le, če bo srečala človeka, ki ji bo za vselej poklonil svoje srce in ji 
ostal zvest. Siegfried Odette obljubi večno ljubezen in jo povabi na svečanost. 
Zlobnega čarovnika zagrabi strašen bes in hkrati strah, da bo izgubil moč nad 
začaranimi bitji. Prvi svit prekine idilično ljubezensko srečanje in veselje deklet, 
ki morajo slediti Rothbartu ter se ponovno spremeniti v labode. 
 

Tretje dejanje 

S prihodom kraljice se začne razkošna svečanost. Siegfriedu misli neprestano 

bežijo k Odette, zato zavrne vse predstavljene mlade dame. Nizajo se plesi in 

svečanost je na vrhuncu, ko nepričakovano najavijo neznanega gosta s svojo 

hčerko. Prihod neznancev zbudi veliko pozornost. Vstopi Rothbart, ki s sabo vodi 

demonsko pojavo Odillie, ki je, vsa v črnem, videti kot zrcalna podoba zapeljive 

Odette.  

Siegfrieda premami podobnost in misli, da je v njej prepoznal svojo izbranko. 

Očaran nad njeno magično podobo pred vsemi razglasi, da je to dekle njegova 

izbranka in da se bo z njo poročil. Tudi tokrat ji obljubi večno ljubezen in tako se 

ujame v čarovnikovo past, saj je ta računal na poroko svoje hčerke z mladim 

princem. Prevara je uspela in demona se zmagoslavno vrneta v svoj svet. A 

blodeči duh osamljene in prevarane Odette razkrije spletko. Obupani Siegfried se 

odloči, da bo popravil svojo zmoto, in se odpravi v začarani svet iskat ljubljeno 

bitje. 

Četrto dejanje 

Na mestu, kjer sta se princ in princesa prvič srečala, žalostna dekleta - labodi 
pričakujejo svojo nesrečno prijateljico. Ko se ta vrne, se čarovnik sklene 
maščevati in pokliče viharne valove, s katerimi namerava uničiti labode. Namero 
mu prepreči Siegfried, ki je prepričan, da lahko samo s pogumom in borbenostjo 
ohrani svojo ljubezen ter jo na ta način osvobodi jarmov sveta začaranih. V 
borbi, ki traja do svita, Siegfried ubije Rothbarta in dokončno uniči čarovnijo. 



 


